YTBEPXIAIO Hpuioxenue Ne

3amMecTHTeIb AHPEKTOpA 110 K Iopy4enuio
TeXHUYECKHM BOMpOcaM —

¢unuana OAO «MPCK
y dunmana

IenTpa» - «SIpanepro»

, .
' - — B.B. I'puropsen No OT A e
/ Z
«

2011 r.

IIABHBIH HHIKEH

TexHuyeckoe 3ajJlaHHe
Ha nocraBky MeTusoB (10T Ne 203B) 8 2012 roay aus nya
®Ouanana OAO «MPCK Hentpa» - «HApanepro»

1. OBIIHE ITOJIOKEHU

1.1. ®umman OAO «MPCK Ilenrpay - «SIp3Hepro» NpOM3BOANUT 3aKyIIKy METH3OB .
1.2. Bce ycnOBHMA [AHHOTO 3aKasa ONpENENSIOTCA U DETyJNHPYIOTCS Ha OCHOBE JOTOBOpA,

3AKIIIOYAEMOTO 32Ka3YHKOM ¢ NOOEIHTENEM TOPrOB.
2. OBBbEM 3AKYIIKH

2.1. TpeOyercs HOCTaBKa METH30B B KOJIHMHYECTBE, IPUBEACHHOM B Tabmmue Ne 1.

Tabmuma Ne 1

KOJIHYECTBO
e HAHMEHOBaHHE oA
n/n wam. | Fp iiﬂaa PriGunck | Poctor | wroro
1 2 3 4 5 6 7
1 Bont M 12x60 K. 55 40 20 115
2 Boat M 16x70 KI. 30 25 20 75
3 Boat M16x55 HI. 40 40 40 120
4 Boat M 14x30 K. 35 35 40 110
5 Bont M10X30 KF. 30 30 20 80
6 bonT M 10x40 KF. 20 20 20 60
7 Bont 12x45 Kr. 40 25 25 90
8 Bont 10x70 Kr. 25 30 15 70




9 BonT 14x70 Kr. 30 30 20 80
10 | Boar MBX30 K. 25 29 25 79
11 | BonT M6x25 MOCT 7798-70 K. 20 40 20 80
12 Bont M8x45 IOCT 7798-70 Kr. 15 15 10 40
13 | BoaT M12x50 K. 25 25 20 70
i4 Bont M16x60 FMOCT 7798-70 Kr. 35 30 20 85
15 | BonT M20x55 FOCT 7798-70 K. 30 30 30 50
16 | boaTr M10x30 KI. 20 20 20 60
17 | boatr M10x40 Kr, 20 20 15 55
i8 bonr M10x70 Kr. 15 15 15 45
19 | BoaT M12x60 FOCT 7798-70 KF. 40 30 25 95
20 | bonT M14x50 FOCT 7798-70 Kr. 30 30 20 80
21 | bonr M16x70 FOCT 7798-70 K. 40 48,6 30 118,6
2lZ bonT M12x45 FOCT 7798-70 Kr. 35 25 25 85
23 | BonT M16x55 FOCT 7798-70 Kr. 30 25 25 80
24 | BonT M10x50 Kr. 15 15 15 45
25 | laitka M14 Kr. 10 10 5 25
26 | lavka M12 Kr. 5 5 5 15
27 Maitka M16 rOCT 5915-70 K. 10 5 5 20
28 | Matika M6 Hr. 4 4 4 12
29 | Faika M20 K. 8 7 5 20
30 | lFaika M12 Kr. 8 6 4 18
51 Maika M10 Kr. 6 4 4 14
32 | Waiba M10 Kr. 5 5 5 15
33 LWai6a naockas DIN 125 12,0 Hr. 10 5 5 20
34 | Wa#ba nnockas M4 K. 5 5 5 15
35 | Waiiba M5 Kr. 7 5 5 17




36 | tanba d20 Kr. 7 8 7 22
37 | Wakba nnockan 16mm Kr. 6 4 4 14
38 | Waiiba 14mm KF. 6 6 6 18
39 illaiba rposep DIN 127 M12 K. 8 6 6 20
40 Waitba M12 LuT. 4 6 6 16
41 | Waiba M8 KT, 5 5 5 15
42 | Laitba M6 Kr. 6 4 4 14
43 | Lai6a nnockan DIN 125 d14 Kr. 8 8 8 24
44 | lai6a nnockas DIN 125 d16 Kr. 8 6 6 20
45 Waii6a nnockas M14 FOCT 11371-70 | «r. 15 10 10 35
46 | Camopes 4x30 Kr. 8 8 8 24
47 Camopes 3,5x41 KT 10 8 7 25
48 Camopes 3,5x35 KF. 10 10 10 30
49 | Camopes c npeccwaitboil 4,2x30mMm | Kr. 8 7 5 20
50 Camopes 3,5x9,5 KF. 10 10 8 26
51 Camope3 no metanay 3,5x17 Kr. 15 10 10 35
52 | Winunbka M16x280 wr. 12 12 10 34
53 | BUHT M 4x8 K. 4 4 4 12
54 BUHT € NOAYKPYINOW ronoBKOH 4x25 Kr, 10 10 10 30
55 | Wypyn ¢ noTaiiH. ronoekoil 4x40 K. 7 9 7 25
56 | Peitka DIN nepdopupoBaHHan 35 mm | wr. 4 3 3 10

3. OCHOBHBIE TEXHUYECKHE TPEBOBAHMSA

3.1. KauecTro NpOyKIUH JODKHO COOTBeTcTBOBaTh geHcTytomuy 'OCTam, TY wm apyruMm
JOKYMEHTaM, COZepMamuM obssarelbHble, JHMOG0 OCKMHO IpHMEHseMble TpeGoBaHMS,
IpeABABIAEMBIE K COOTBETCTBYIOIMM TOBapaM.
3.2. Hpoxykuus noipkHa GBITE ceprHHINpOBaHa, JODKHA MMETh TeX. YCIOBHA IPOU3BOUTENA
JAHHOH NPONYKIMH H ofecreyeHHa rapaHTHHHBIME 00A3aTeNbCTBaMH, O0043aTeNbHO HalH4IHe
cep'rmbnxara COM (cepTHdHKAT SKOJOTHIECKOTO MEHESIMKMEHT]).

4. IPABHJIA KOHTPOJIA ITPUEMKU ITPOAYKIIAH

4.1. lponykuws, DOCTYNMBINAT B HCIPABHOH Tape, TPHHAMAETCA 110 KayecTBY, KOMINIEKTHOCTH
# KOJMYECTBY Ha CKIIaje IMOMydaTes.




4.2, M3roToBuTens (OCTaBuMK) 0053aH o0eCcneynTh:

1) orrpysky (cnady) NpOLYKIMH, COOTBETCIBYIOLIEH NHO KadyecTBY H KOMIUIEKTHOCTH
TpebOBaHHAM, YCTAaHOBNECHHBIM CTAaHAAPTaMH, TEXHUUYECKHMH YCIOBHAMH, YepPTEKaMH,
peLentypamu, obpasiamu, (3TasoHaMH ).

Iponyxuus, He npomeMmas B YCTAHOBISHHOM NOPSAKE NPOBEPKY IO KAYECTBY, 4 TAKXKE
HpOJyKIMs, OTTpy3Ka KOTOpOH Oblla 3alpelleHa OpraHaMH, OCYIIECTBHBLIMMH KOHTDPOJL Haz
Ka4eCTBOM IPOINYKIHH, M APYTMMH YIIOJHOMOYEHHBIMH Ha TO OpraHaMH, IIOCTABIATLCH HE
JIOIDKHA,

2) dYeTKoe H TIIpaBUNBHOE oOdopMicHHe [JOKYMEHTOB, YAOCTOBEPSIOUIHX KadecTBO,
KOMIUIEKTHOCTh M KOJNIHYECTBO MOCTABNAEMOH IPOAYKIMH (TEXHHYECKHH MaclopT, cepTH(hHKaT,
YAOCTOBEPEHHE O KAYECTBE, OTIPY30UHbIE H PACYETHBIE JOKYMEHTEI H T.11.).

4.3. TIpuemka TpOAYKUHMH 11O KayecTBY, KOMIUIEKTHOCTH H KOJHYECTBY NPOH3BOZUTCA Ha
CKJIAJIE NOJIy4aTeNs B CIeNYIOLIHE CPOKH:

a) OpH MHOTOPOIHEH mocTaBke — He nozxHee 20 IHell Hocne BHIAAYH TPOAYKLHH OPraHOM
TPAHCTIOPTA MM MOCTYIUIEHMS €€ Ha CKIaj IoJyJyatelsd IpH AOCTABKE MPOAYKIMH
IIOCTABIIMKOM HIIH IIPH BEIBO3KE NPOIYKIUH IIONYUaTENEM;

6) npH oiHoroponueil nocraske — He No3fHee 10 mHel mocie MOCTYICHHS MPOAYKIMK HA
CKIIA)| ITOIyYaTend.

IIpoBepka kayecTsa M KOMILIEKTHOCTH IIPOAYKLIHH, NOCTYIHBIIEH B Tape, IPOM3BOAMTCA NpH
BCKPBITHH T4phl, HO HE MNO3JHEC YKa3aHHBIX BbIIIE CPOKOB, €CINH MHLIE CPOKH HE
HPEAYCMOTPEHBL B IOTOBOPE B CBA3H ¢ 0CODEHHOCTAMY NOCTaBIAeMO NponyKiuH (ToBapa).

4.4. Tlpu focTaBKe MOCTAaBINMKOM NPOIYKIHH B Tape Ha CKNA NOJy4aTe/s MOCHeIH i, KpoMe
NPOBEPKH Beca OPYTTO M KOJHYECTBA MECT, MOXET NOTpeGoBaTh BCKPBITHS Taphl ¥ NPOBEPKH
BECA HETTO ¥ KOJHMYECTBA TOBAPHBIX CAHHHL B KAXKIOM MECTE.

5. CPOKH HOCTABKH

5.1. Cpox 10CTaBKM METH30B — C MOMEHTA 3aK/IIOYeHHs 10roBopa mo Aekabps 2012 ropa, 1o
oTaenbHBIM 3asskaM Qunuana OAO «MPCK Ilentpas - «Spsuepro», B Teuenue 20 paGoumx
IHeH ¢ MOMEHTA TOJAYH 3asBKH HAa NapTHIO MPONYKIIHH.

6. YCJIOBUA IIOCTABKHA

6.1. HaumeHoBanuEe M KONHYECTBO NIPOAYKUMH COTNACOBBIBAIOTCA MEXNy IlOCTaBIMMKOM M
ITokynareneM mo oThensHBIM 3aspkaM. CHeNH(HKALHUA K JOTOBOPY MOMET HM3MEHATHCA II0
HaUMEHOBAHHIO OIHOTHIIHON IPOAYKIHHM H KoixHdectBy mno TpeGoBamuo [lokxymarens, B
3aBHCHMOCTH OT KOPPEKTHPOBKM IUIAHOB PEMOHTOB M NOTpeOHOCTH B MaTepuHanax s
HCIIOTHEHUS JOFOBOPOB TEXHOMOTMYECKHX TPHCOETHHECHMUIA,

6.2, Topap noctassieTcst [TocTaBIMKOM IO axpecy, YKa3auHOMY B 3asBke [Tokymatess. Anpeca
CKJIAJIOB:

a} fipocnasckan nnowanka: 150003, r. Apocnaens, ya. CeBepHan mogcTaHumsa, 4.9

6) Peibunckan nnowagka: 152907, r. PuiBuHck, yn. Kynubusa, a. 14
B) PocToBcKana nnowanka: 152150, r. Poctor, CaBunckoe wocce, A4.15

6.3. Tosap momien GRITH ynakoBaH B Tapy, 06€CIEYHBAIOMYIO €10 COXPAHHOCTS [pU XPaHCHHH
H TIEPEBO3KE, C YKa3aHHEM Ha JTHKeTKaX HH(QOPMALMK Ha PYCCKOM S3BIKE, IIPEeIyCMOTPEHHOM
JIeHCTBYIOLMM 3aKOHOHATENLCTROM,

7. YCJIOBHSI OILJIATHI
7.1. Omnara nmpoH3BOZHTICS MO (aKTy HOCTaBKH uepes 30 nuell ¢ MoOMeHTa TIOCTYIIICHHS
IpoiykuuH Ha cxiaj [lokynarens u noanucanus TOBapHO-TPaHCIOPTHOM HAKJIAIHOIM.



8. TAPAHTHHHEIE OBSI3ATEJbCTBA

8.1. IlocTaBMK rapaHTHPYeT KaueCTBO MOCTABNAEMON MPOAYKIHH OCHOBHBIM TEXHUYECKHM
XapaKTePUCTHKAM, MPH COOMIOACHHH NpaBWJI 3KCIUIYaTALHM HE MEHee 3 JIET ¢ MOMEHTa
IIOCTaBKH.

8.2. B ciyuae BEIsBNIEHHS Re(EKTOB, B TOM UHCIE M CKPHITHIX, B TeUEHHE rapaHTHHHOIO CpOKa
NOCTaBlIeHHAA NPOAyKuHA 3aMersaeTcs [locTaBimukoM 3a cBOM cuer.

3am. Havanbanka YJIu MTO Kosnos H.B.




